O0paborTka
TOPLHOBOU (ppe3on



* [Ipn 4epHOBOM O0OPAOOTKE M ITOJIYIHUCTOBOM
00pabOTKe MPUMEHSIOTCS (PPE3BI CO CMEHHBIMU
MHOTOTpaHHbIMHU ITacTUHKaMu(CMIT).

CMII n3roraBiamBarOTCsA U3 TBEPABIX CILIABOB.
dopma IIaCTUHBI MOXKET OBITh TPEYTOJIBHOM,
KBAaJ[pATHOU, MATUTPAHHOU, IIIECTUTPAHHOM.




] [pyn HOpMaIBHBIX YCIIOBUAX
00pabOTKU IIPUMEHSIOTCS
WHCTPYMEHTAJILHBIA MaTeprall u3
1 pana.

[ Ipn MOBBIMIIEHHON KECTKOCTH U
OTACIOYHOU 00padOTKE — U3 2
psijia.

[Ipy NOBBIIICHHBIX TPEOOBAHUSIX K
HaACKHOCTH Pa0OThl UHCTPYMEHT
BBIOMPAIOT M3 3-TO psAA.




PekoMeHayeMbIl fuaMeTp (Ppe3bl

* Crpanuna 205. tadmuia Ne 7

Br10op nuamerpa ¢pe3nl U yucia 3yobeB
dpessl, o I'OCTy

* A) IIpu BBIOOpE Ji€Tanu U3 CTAJIHU:

0| 80 | 110 | 150 | 200 | 250 | 320 | 400
z 5 4 6 8 8 10 12

*b) IIpu 06paboTKE AeTanel U3 4yryHa u
IIBETHBIX METAJLIOB:

D | 75 | 90 | 110|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
Z 10 10 12 14 16 20 22 24 28



PexkoMeH Ay Mo peIEHUIO 3a1a4
Ipu 00pabOTKE TOPLIEBOMN (hpe30i

* Croiikocth (ppe3bl(T) - crp 194, Tab. 1
* Marepuain pexyiiei yactu ¢ppessl — cTp 206, Tad 9
* TBEpaocth craner, HB — ctp 154-160, npunoxenue 1

* [logaua Ha 3y0, Sz(MM/3y0) 1 KOA(D(ULIMECHTH HA HEE —
ctp 213-217, xapra 1

* CKopoCTh pe3anusi, V(M/MUH) 1 k0O3(. Ha HEE  CTp 217-230,
MoHocTh pe3anusi, Np(kBT1) u koa¢. Ha He¢  kaptal

* [Ipu pabore Ha ctanke ¢ [1Y munyTHas mogava, Swm,
OKPYIVISIETCS 10 L[EJIOT0 YKCIIA.

* 11+12 — ctp 375 (TOP110BOI YACTHIO)



3amaua Nol

* Ha cranke c 11V npousBogsT uepHOBOE
¢peszepoBanue [IJIOCKOMU noBepxHOCTH
mupuHoit b=130mmMm, 1=200 MM, pumyck Ha
00pabotky h=4 mm. [leTans u3 cranu 50,
3ar0TOBKA ITOKOBKA 0€3 KOPKH, (ppe3a C
IJ1aCTUHKAMU TBEPJIOrO CILjIaBa.

* HazHauuTh pEeKUMBI pE3aHUA.

* 1) Beioupaet TopioBy1o gppe3y ¢ MIaCTHHKON
TBepaoro ciuiara. TSK10 (ctp 206(tad 9))



Pexomenayembii quameTp ¢ppes3sl Dpp=16...315 MM
npuaumaeM Ddp=250 mm. Z=8. (cTp 205)

T(ctorikocTh)=450 muH. (cTp 194)
Teépaocte cramu = 241HB, ¢=45° (cTp 154)
*2) I'myOuna pe3zanus

t=h=4 mm.

*3) Sz=0,11*0,8*1,25**1*1,15*1*1=0,12 Mmm/3y0
(cTtp 213)

*4) CKOpOCTh X MOIIIHOCTH pe3anus (ctp 217)
V=252*1*0,8*1*0,65*1,1*1,1*0,55=87,2 m/MmuH
Np=21,5*1*1,1*1*0,65*1,1*1,1*0,55*1=10,2kBt




» 5) Yacrora BpalleHUs IIITUHACIS

_1000*V
= D

n=111 06/Mun

* 6) MuHyTHas nogayda
SM=Sz*n*z=0,12*111*8=107 mm/Mun

. 7) Na—Nbp —==10,7 kBt

* 8) MamuHHOE BpeMs

L 232

TM_SM 107—217MHH

L=1+11+12=200+32=232 Mm
11+12(ctp 375)




Jlomalnnee 3agaHue

e 3aaua No2

Ha cranke ¢ 11Y nipousBogdaT 4epHOBOE
(dpe3epoBaHUEe IIOCKOM IMMOBEPXHOCTU IIUPUHOM
b=190 MM, I=120 MM, punyck Ha 00pabOTKY
h=5 Mm. /leTanp U3 ceporo 4yryHa, 3aroToBKa —
oTJIMBKa ¢ Kopkou, 195HB, dpe3a ¢ mnacTuakoM
TBEPJIOTO CIIJIABA.

Hantu pexxumsl pe3aHus.




